
議員定数意見募集　集計結果

〇受付件数

〇意見内容

・現在の議員定数（22人）について

件数

計

割合（％）

計

※理由については別紙

電子申請

134

メール 郵送 その他 合計

1514 2 11

減らすほうが良いと思う

わからない

0

0

2

0

60歳代
70歳代

以上
合計

11

増やすほうが良いと思う

適当だと思う 0 0 1 3

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代10歳代

3 13 37 34 27 15

4 3

0 1 1 0 1 1

2 3 14 39 39 33 20

0 0 0 2 1 1

151

不明

0

0

1

0

1

4

132

4

70歳代

以上
不明 合計

適当だと思う 0% 0% 0% 1% 2% 3%

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

2% 0% 7%

3%

減らすほうが良いと思う 1% 2% 9% 25% 23% 18% 10% 1% 87%

増やすほうが良いと思う 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

わからない 0% 0% 0% 0% 1% 1%

1% 100%

1% 0% 3%

1% 2% 9% 26% 26% 22% 13%


